



Житель Шарканского района, изнасиловавший односельчанку, покончил жизнь самоубийством

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР прекращено расследование уголовного дело по факту изнасилования жительницы республики в связи со смертью обвиняемого. В один из дней ранее судимый за совершение имущественных преступлений Владимир Ч. пришел в дом жительницы Воткинского района, чтобы разобраться с нею в непростых любовных отношениях. Дело в том, что 55-летний Владимир испытывал к этой женщине, которая была старше его на 4 года, любовные чувства, но взаимности не получил. Чтобы разрубить любовный «гордиев узел», Владимир выпил для храбрости и решил пойти радикальным путем. Сломив сопротивление возлюбленной, мужчина изнасиловал ее. Потерпевшая не стала прощать обиду и сообщила об изнасиловании в правоохранительные органы. Когда началось расследование, Владимир, поняв, что от ответственности ему уйти не удастся, покончил жизнь самоубийством, выпив отравленную жидкость. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР уголовное дело в отношении насильника прекращено по п.4 ч.1 ст. 24 УПК – в связи со смертью обвиняемого.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693009>